
 بسم الله الرحمن الرحیم

 62/50/8931تاریخ: 

 اسلامی فرهنگ در شناسی دشمن ضرورت موضوع:

 (سخنرانی در منطقه سوم دریایی سپاه پاسداران، ماهشهر)

 فهرست مطالب این سخنرانی:

 اسلامی فرهنگ در شناسی دشمن ضرورت

 دشمن با مقابله راهکار ترین قوی

 شود می شیعی استاد مرید وهابی، یک وقتی

 (علیه الله سلام) امیرالمؤمنین ماندگار ایشفرم

 دشمن های دسیسه با مقابله برای فرهنگی جدی فعالیت لزوم

 تشیع نابودی برای امریکائی پردازان نظریه خطرناک نسخه

 موجود انحرافی فرقه محتواترینبی و فاسدترین

 !کنم مباهله سپس و مناظره شخص، این ارتداد و کفر در حاضرم من

 الصلاة و الحمدلله معین و ناصر خیر هو و نستعین به و الرحیم الرحمن الله بسم الرجیم الشیطان من للهبا اعوذ

 الله لقاء یوم إلی الله اعداء اعدائهم علی الدائم اللعن و الله بقیة مولانا علی لاسیما الله آل آله علی و الله رسول علی

 الله هدانا أن لالو لنهتدی کنّا ما و لهذا هدانا الذی الحمدلله



گوییم و خدا را شاکریم که به ما توفیق داد هایش به ویژه نعمت ولایت سپاس میخدا را بر تمام نعمت

 امروز در این محفل نورانی شما گرامیان را زیارت کنیم.

پیشگاه ایام دهه امامت و ولایت و فرارسیدن عیدالله الأکبر عید غدیر خم و ولادت مولایمان امام هادی را به 

مندان به اهلبیت عصمت و طهارت و شما مقدس حضرت ولی عصر )ارواحنا لتراب مقدمه الفداء( و همه علاقه

 گویم.عزیزان تبریک و تهنیت می

دهم عیدی ما را فرج موفور السرور مولایمان حضرت ولی عصر قرار خدا را به آبروی امیرالمؤمنین سوگند می

 بدهد، ان شاءالله.

 در فرهنگ اسلامی شناسی دشمن ضرورت

یکی از موضوعاتی که نیاز هست ما خوب درباره آن دقت و فکر کنیم، موضوع دشمن شناسی است. ما در منابع 

روایی از ائمه اطهار به ویژه امیرالمؤمنین )سلام الله علیه( روایات متعددی در این حوزه داریم که به حق برای ما 

 آموزنده و بیدار کننده است.

حاکم و استاندار منصوب امیرالمؤمنین در کشور مصر « مالک اشتر»به  26امیرالمؤمنین در نامه  حضرت

 فرماید:می

ن   و  » ن ه ن م  ی ل م   ن ام   م   «ع 

 بدانید کسی که به خواب رفته و از دشمن غافل است، دشمنان از او غافل نیستند.
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روایتی وارد شده است که حضرت « غرر الحکم»دشمنان در حال توطئه و غلبه و نابودی شما هستند. در کتاب 

 فرماید:می

ن   » ن   ن ام   م  ه   ع  دُوِّ هُ  ع  ت  ه  اي د  أ ن ب  ك   «ال م 

 آورد. خود به را او هادسیسه شود، غافل خود دشمن از کس هر

، مصطفى درايتى،: مصحح/  محقق؛ محمد بن الواحد عبد آمدى، تميمى؛ الكلم درر و الحكم غرر يفتصن

  7217، ح 992؛ ص ش8922: چاپ سال قم ايران؛ تبليغات دفتر: ناشر

به فرموده امیرالمؤمنین کسی که از دشمن در غفلت هست بداند که روزی فرا خواهد رسید که دشمن اطراف او 

 گرفت، به طوری که نه توان دفاع دارد و نه راه گریز دارد و جز تسلیم و نابودی راه دیگری نیست.را خواهد 

های بنابراین قبل از آنکه دشمن توطئه کند و توطئه خود را عملی کند، به فکر شناختن دشمن و شناختن توطئه

 فرماید:دشمن و جلوگیری از نفوذ دشمن باشید. حضرت در روایت دیگری می

 «ضعف إن و عدوّا تستصغرنّ  لا»

 هرگز دشمن را کوچک نشمار، گرچه از نظر قدرت بسیار ضعیف باشد.

 دیس ،یرجائ: مصحح/  محمد، محقق بن الواحد عبد ،یآمد یمیتم: سندهی، نوالکلم درر و مکالح غرر

 27، ح 722، ص یمهد

یدا چک بودن دشمن موضوعیت پکنیم و برای ما کواهمیت تلقی میگاهی اوقات ما دشمن را کوچک و بی

فرماید: هرگز دشمن خود را هرچند ضعیف باشد، کوچک نشمار، امیرالمؤمنین میکند و به او توجه نداریم. می

زند که در تصور های کاری میکند و آنچنان ضربهزیرا همین دشمنی که ضعیف است از غفلت شما استفاده می

 آید.شما هم نمی



 له با دشمنمقاب قوی ترین راهکار

ها مقابله نظامی است. های زیادی است. یکی از این راهنکته دوم این است که برای مبارزه با دشمن راه

 است. نیز مطرحهای روانی و تبلیغات گسترده علیه دشمن انداختن بحث راهبه از جمله های دیگر مقابله

ها فکر و دقت ارد انسان روی این جمله ساعتامیرالمؤمنین یک جمله روانشناختی دارد که به نظر من ارزش د

 فرماید:و تأمل کند. حضرت می

حُ » لا  ص  ت  س  اء   الا  د  ن   ل لْ  ع  ال   ب حُس  ق  م   و   ال م  ال   ل  یج  ع  نُ  الأ  ف  و  ن   أ ه  م   م  ات ه  ق  م   و  ] مُلا  ه  ت  ال ب  ض  [ مُغ  ال ض  یب م  ت   «ال ق 

به  هاآنتر از برخورد و پیروز شدن بر و کردار زیبا آسان به صلاح آوردن و اصلاح دشمنان با گفتار نیک

 بار است.وسیله پیکارهای مصیبت

 ،یرجندیب یحسن: مصحح/  محمد، محقق بن یعل ،یواسط یثیل: سندهیالمواعظ، نو و مکالح ونیع

 8276، ح 07، ص ینحس

از این است که از در برخورد نظامی های زیبا و کردار نیک اصلاح کند، بسیار بهتر اگر انسان دشمن را با سخن

 ورود پیدا کند.

تواند با دشمن با گفتگو و از طریق مصالحه درآمدن با افعال زیبا و سخنان عالی بسیاری از مواقع انسان می

در همه جا راه لذا  تفاوت را به دوست مبدل کرد.تفاوت و بیدشمن را به مخالف مبدل کند و مخالف را به بی

 برخورد نظامی نیست.  ،دشمنمقابله با 

شود و جز قدرت چیز دیگری در اذهانش فهمد، حرف حساب متوجه نمیدر مواردی که دشمن منطق نمیالبته 

 اصلاا به عنوان مثال اگر امروز با آمریکا از طریق صلح وارد شوید، او دارد سخن گفتن با او نادرست است. جولان ن



فهمد. ای به نام صلح نیست و او جز قدرت و غلبه چیز دیگری نمیو واژهفهمد. در قاموس امعنای صلح را نمی

 گوید:مقابله با قدرت را انتخاب کرد، نه با سخن گفتن. شاعر می برخورد   قطعاا در برابر او باید 

 برو قوی شو اگر راحت جهان طلبی

 که در نظام طبیعت ضعیف پامال است

به کمند صید کنیم، زیر پرچم را با گفتگوی زیبا و برخورد صحیح، من توانیم یک دشدر بسیاری از موارد ما می

 بیاوریم و به دوست مبدل کنیم.

امیرالمؤمنین در قضیه جنگ نهروان با خوارج ابتدای امر از طریق قتال وارد نشدند، بلکه افرادی را برای بحث و 

 گویند.ضرت خود سخن میروند و حو دیگران می« ابن عباس»کنند. مناظره و گفتگو اعزام می

دوازده هزار دشمن هشت هزار نفر راه صلح را انتخاب تأثیر سخن زیبا در قضیه نهروان به طوری است که از 

چهار هزار نفر باقی ماندند که امیرالمؤمنین غیر از ورود از کردند و از قتال با امیرالمؤمنین دست برداشتند. 

 انتخاب کردند. طریق قتال راه دیگری نداشتند و آن را

بنابراین ما باید دقت کنیم شناختن دشمن، تفکرات دشمن، روحیه و روان دشمن را شناسایی کنیم و ببینیم که 

 توان برخورد کرد.با این دشمن چطور می

های تندرو بحث و گفتگو کردیم. خدا شاهد است که با بارها اتفاق افتاده است که در برخورد با وهابیت و سلفی

 های زیادی گرفتیم.فتگو نتیجهاین گ

 

 



 می شود استاد شیعیمرید  ،وقتی یک وهابی

که به مکه مشرف بودم، شب چهاردهم رجب مشغول طواف بودم. نزدیک حجر  8910یا  8912بنده در سال 

ساله است که بلافاصله شروع  61جوان ام گذاشت. وقتی که برگشتم، دیدم یک الأسود شخصی دست بر شانه

 دن و توهین به شیعیان کرد.به فحش دا

و مشرک و کافر هستید، هدفتان این است که خانه خدا را نابود کنید، گفت که شما شیعیان نجس می دائماا او 

اید تا اینجا را نجس کنید و دولت عربستان سعودی اشتباه کرده به شما اجازه زیارت داده است. او هرچه آمده

 ثار ما کرد.توانست در نزدیکی حجر الأسود نمی

او گفت: من م و زمانی که حرفش تمام شد، به او گفتم: برادر حرفت تمام شد؟ کردمن همینطور او را تماشا می

ای بنشینیم و با هم صحبت کنیم؟ او که توانیم گوشهبرادر من نیستی، میمن گفتم: آقایی که  برادر تو نیستم.

 کم آورد، گفت: برویم.

دادند که می شده اند م و شروع به صحبت کردیم. دوستانی که به مکه مشرفما جلوی رکن یمانی نشستی

ما نشستیم و شروع به صحبت کردیم. من ترین جا در کنار بیت الله الحرام روبروی رکن یمانی است. خلوت

 فرماید:گفتم: شما مسلم و من مشرک؛ قرآن کریم می

د   إ ن   )و   ن   أ ح  ر   م  جار   ن  کیال مُش  ت  هُ ف   کاس  ر  ت   أ ج  ع  ی یح  م   (الل ه لام  ک س 

 .(شدیندیب آن در و) بشنود را خدا لامک تا ده پناه او به بخواهد یپناهندگ تو از انکمشر از یکی اگر و

 2(: آیه 3سوره توبه )



بنده مطالبی در این خصوص برای او دلیل شرک من چیست؟ او گفت: شما قائل به تحریف قرآن کریم هستید. 

او چندین شبهه کنید. بنده در این خصوص هم توضیحاتی به او دادم. م. او گفت: شما صحابه را سب میبیان کرد

 مطرح کرد و من پاسخ دادم.

او بلند شد و چند بار پیشانی و شانه مرا بوسید و از من عذرخواهی کرد. او از من شماره گیرم خدا را شاهد می

 تلفن خواست و من به او شماره دادم.

خورد فت: من یقین ندارم شماره شما واقعی باشد. اجازه بدهید من تلفن بزنم تا ببینم موبایل شما زنگ میاو گ

 ها با من مرتبط بود.خورد. پس از آن او تا مدتیا خیر. او تلفن زد و دید که تلفن من زنگ می

ت و با تمام توان اسشود کسی که دشمن خیلی راحت میو برخورد صحیح گاهی اوقات با یک زبان خوش 

توان به یک دوست و مبلغ می اسراسر وجود او را فراگرفته است ر خواهد علیه ما بکوشد و بغض و کینه مامی

 شیعه مبدل کرد.

ها نه تنها دست از عداوت برداشت و مستبصر و شیعه ما افراد زیادی در عربستان سعودی داشتیم که با صحبت

 مرتبط هستیم. هاآنیان وهابیت بود به طوری که ما الآن هم با فرهنگ تشیع در م شد، بلکه مبلغ

فرماید: برخورد با دشمن با زبان خوش و رفتار نیک بسیار بهتر و تأثیرگذارتر از بنابراین امیرالمؤمنین می

 فرماید:برخورد با قتال و نظامی است. حضرت در تعبیر دیگری می

ن  » ل ح   م  ص  ت  هُ  اس  دُو  اد   ع  ه یف   ز  د  د   «ع 

 شود.اگر شما یک دشمن را به دوست تبدیل کنید آمار دوستانتان بیشتر می

 ،یرجندیب یحسن: مصحح/  محمد، محقق بن یعل ،یواسط یثیل: سندهیالمواعظ، نو و مکالح ونیع

 7191، ح 220، ص ینحس



 این قضیه را همواره در نظر داشته باشیم. و بنابراین ما باید دقت کنیم 

 )سلام الله علیه(ندگار امیرالمؤمنین فرمایش ما

توانند چنین تعبیر و حضرت امیرالمؤمنین نکته عجیبی دارد که اگر تمام روانشناسان عالم جمع شوند، نمی

 دستور روانشناختی صادر کنند.

ن و زیر جمله طلایی دارد که باید این جمله را در چند جای اتاق کارما 672خطبه « نهج البلاغه»امیرالمؤمنین در 

 شیشه میز اتاقمان یا اتاق استراحت یا اتاق پذیرایی نصب کنیم. جمله، جمله بسیار ظریفی است.

ب ب  » ب   أ ح  ناا  کب  یح  و  ا ه  س   م  ماا ی کض  یب غ   ون  یک أ ن   یع  ا و   «م 

 گردد. تو دشمن یروز دیشا ن،ک مدارا دوست با یدوست در

تدل باشد و تمام اسرار زندگی خود را در اختیار او قرار نده، شاید ات معرابطه داشتی، اگر با کسی رابطه دوستی

  روزی همین دوست به دشمن مبدل شود و تمام اسرار زندگی تو را فاش کند.

اگر او متوجه شود  لازم نیست تمام اسرار زندگی و گذشته خود را در اختیار همسرتان قرار بدهید.مثلاا حتی 

خانم سلام و علیک داشتید، این قضیه تا آخر عمر از ذهن این خانم بیرون  شما در دوران دبیرستان با یک

 اندیشد که از کجا معلوم بعد از ازدواج با کسان دیگری رابطه نداشته باشد.رود و با خود مینمی

 لازم نیست همه اسرار زندگی را حتی با برادر، همسر، پدر و نزدیکان خود بازگو کنیم. ضرورت ندارد آنچه در

 آن را در اختیار دیگران قرار بدهیم.زندگی مباحثی داریم که به صلاح ما نیست 

شود و تمام اسرار شما را فاش چه بسا فردا همین دوست یا همسر یا برادر شما با شما از سر عداوت وارد می

 برد.کند و آبرو و حیثیت شما را میمی



ض   و  » ناا  کض  یب غ   أ ب غ  و  ا ه  س   م  ب   ون  یک أ ن   یع  ماا ی کب  یح  ا و   «م 

 .گردد تو دوست یروز دیشا رایز ن،ک مدارا زین دشمن با یدشمن در و
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زندگی او  کنی، سعی کن دشمنی شما معتدل باشد، تمام اسرارفرماید: اگر هم با کسی دشمنی میحضرت می

 حیثیت نکن.آبرو و بیرا فاش نکن و او را بی

کشی که چرا کنی خجالت میچشمش نگاه می شوی و وقتی بهچه بسا روزی برسد که با این شخص دوست می

 آبرویی کردم.دری کردم و این همه نسبت به او بیاین همه پرده

 یم و معتدل باشیم و هم با دشمنانمان معتدل باشیم.بنابراین ما باید تلاش کنیم که هم با دوستانمان مدارا کن

ب ب  » ب   أ ح  ناا  کب  یح  و  ا ه  س   م  ماا ی کض  یب غ   ون  یک أ ن   یع  ا و  ض   و   م  ناا  کض  یب غ   أ ب غ  و  ا ه  س   م  ب   ون  یک أ ن   یع   کب  یح 

ماا ی ا و   «م 

خواهم به مسائلی داریم که من میبنده این نکته را به عنوان مقدمه اشاره کردم. ما امروز در منطقه یک سری 

 بعضی از این مسائل اشاره کنم.

 فرهنگی برای مقابله با دسیسه های دشمنجدی لزوم فعالیت 

های مختلفی مشغول فعالیت هستند تا بتوانند اهدافی که دشمنان ما دارند در استان و شهر و منطقه شما گروه

 را در منطقه پیاده کنند.



های متعددی کرده است تا بتواند از طریق تهاجم فرهنگی به گذاریبار جهانی سرمایهعربستان سعودی و استک

 آن اهداف شومی که از طریق تهاجم نظامی نرسید، برسد.

کنند تا به نوعی در کشور ما و منطقه طالبان را تحریک میو یا امروز از یک طرفی وهابیت، سلفیون، دواعش، 

ما را مشوش کنند و اعتقادات جوانان ما را متزلزل کنند. مقام معظم رهبری ایجاد فساد کنند، اذهان جوانان 

 فرمودند: فضای مجازی به قتلگاه جوانان تبدیل شده است.

مخالفین ما اعم از سلفیون، دواعش یا  ،هاها و اپلیکیشنکنید، در بسیاری از برنامهوقتی که نگاه می امروز

مایه  واقعاا کنند که کنند و از این ظرفیت استفاده میضور دارند و فعالیت میها حشیعه بچهها چندین برابر یمانی

 تأسف است.

ای که در فضای مجازی هست، هفتاد یا هشتاد درصد آن در اختیار دشمنان ما بینیم از میان صد برنامهما می

ور ندارند یا حضورشان بسیار کم حض اصلاا های ما، حوزویان ما، بسیجیان ما، سپاهیان ما یا قرار دارد. بچه مذهبی

 رنگ است.

بینیم چند ده یا چند صد هزار مراجعه کننده و کاربر دارند، اما بچه هایی زدند که میدشمنان بعضی از کانال

کانالی زدند و صد نفر یا دویست نفر  هاآنهای ما یا حضور ندارند و یا حضورشان خیلی کم رنگ است. شیعه

 چرا باید این چنین باشد؟!!دنبال کننده دارند. 

وا )و   دُّ ا ل هُم   أ ع  تُم   م  ع  ط  ت  ن   اس  ة   م   ( قُو 

 د.یساز آماده" روین"از  دیدار ییتوانا آنچه( دشمنان) هاآن برابر در

 25(: آیه 1سوره أنفال )



ای ست. ضربهتنها منحصر به مسائل نظامی نیست. امروز اهمیت مسائل فرهنگی بسیار از مسائل نظامی بالاتر ا

 در منطقه شما به ما زده است، از طریق نظامی نزدند. مخصوصاا که دشمن در طول تاریخ به ویژه در عصر حاضر 

و به راه کنند دانید. کسانی که جوانان ما را از بدنه شیعه جدا میحال بعضی از مسائل را شما بهتر از من می

 رسد که نگران کننده است.ه عزیزان سپاه به ما میناحی برند خیلی خطرناک است. اخباری ازدیگر می

استان  چندی قبل یکی از دوستان امنیت سپاه نزد ما تشریف آورده بودند و یک گزارش مصور برای ما از

کند و عاقبت به گریه افتادم و قلبم به درد آمد. دشمن در منطقه چکار می واقعاا خوزستان دادند که من 

 !؟شودیمبه کجا منجر  دشمنهای مذبوحانه تلاش

 نابودی تشیعنظریه پردازان امریکائی برای  نسخه خطرناک

ها توضیح بیشتری بدهم. من به دوستان توصیه ها و یمانیدوستان اصرار داشتند که بنده در زمینه سلفی

وصله دارید آن را ای برای ما پیچیدند که اگر حکنم دو کتاب که نظریه پردازان آمریکا برای ما نوشتند و نسخهمی

 مطالعه کنید.

ای است. این کتاب از اول تا آخر نسخه معاون سابق سازمان سیا« فوکویاما»اثر  «پایان تاریخ»اولین کتاب 

تا انقلاب و اسلام را از دست مردم بگیرد  کندچیدند. آمریکا در منطقه به ویژه در ایران چکار پیاست که علیه ما 

 و ایران را تسلیم استکبار جهانی کند.

آن « هانتینگتون» کاخ سفیداثر بزرگ نظریه پرداز « هابرخورد تمدن»تر از این است دومین کتابی که خطرناک

های دیگر نند انقلابنویسد: بعد از پیروزی انقلاب آمریکا تصور کرد این انقلاب هماایشان می را نوشته است.

 های خودمان را سر جای خودشان بچینیم.توانیم مهرهکشورهاست که وقتی حکومت عوض شد ما می



های ما با شکست مواجه شد. آمریکا هایمان را پیاده کردیم، همه طرحهای مختلف و طرحما وقتی برنامه

 هاآنفقیت مردم ایران چیست و راه شکست تصمیم گرفت تا یک تحقیق میدانی کند که ببیند رمز پیروزی و مو

 چیست.

 نیروهای مختلفی را به ایران و عراق و پاکستان و بحرین هاآناین قضیه مربوط به زمان دولت اصلاحات است. 

 قرار دادند. هاآنای میلیاردی در اختیار و کویت فرستادند و بودجه

انقلاب اخیر سه مسئله در شیعه در طول تاریخ به ویژه  بعد از مدتی گزارش دادند و گفتند: رمز موفقیت هاآن

 بیشتر نیست. اگر آمریکا بخواهد بر ایران مسلط شود باید این سه موفقیت و سه رمز پیروزی را از بین ببرد.

رمز موفقیت اول ایران نفوذ مرجعیت و رهبری در میان مردم است. مردم با دستور یک مرجع و یک رهبر سر 

کنند. ما باید تلاش کنیم این گیرند و تلاش میاسند و تمام زندگی و جان خود را در کف دست میشناز پا نمی

 نفوذ رهبری را در جامعه کم کنیم یا از بین ببریم.

ظاهراتی در هایی را درست کردند و تاخیر که فتنهدر چند سال ببینید من در جلسات خود بارها گفتم که شما 

علیه رئیس جمهور یا رئیس مجلس یا قوه قضائیه یا دیگر کردند داختند یا دیوارنویسی انگوشه و کنار به راه 

این اقدامات تمام شعارها به صورت مستقیم بر ضد مقام معظم رهبری است. هیچ شعاری ندادند؛  هاارگان

 همگی حساب شده است.

ها یا غیر ندکی از بچه مذهبیکنند و تعداد امعین میگیرند، بودجه پشت درهای بسته تصمیم می هاآن

خواهند به ایران خدمتی کنند، شروع به طرح یک سری مباحث یا شعارهایی ها به تصور اینکه میمذهبی

 شوند.می



گوید: صدام در مبارزه با دشمنانش تمام مخالفینش را شکست داد، اما در برابر حوزه علمیه می« هانتینگتون»

 تجربه استفاده کنیم. ما باید از ایننجف شکست خورد. 

در انقلاب اخیر عزاداری مردم در محرم و صفر برای نوه پیغمبر رمز موفقیت دوم شیعه در طول تاریخ به ویژه 

 اکرم است.

گویند و جوانان را برای شهادت و از خود گذشتگی مردم در این جلسات از حماسه سازی امام حسین سخن می

کنند. ما باید تلاش کنیم جوانان ایران را از یزی را در میان جوانان تقویت میکنند و روحیه استکبار ستآماده می

 این قضیه دور نگاه داریم.

سواد را وادار کنیم مطالب خرافی در نویسد: ما باید بعضی از مداحان دین به دنیا فروخته و عالمان بیاو می

همچنین در  را به قیام امام حسین بدبین کند. هارابطه با قضیه عاشورا و امام حسین بگویند تا تحصیل کرده

 میان مردم تبلیغ کنیم که عزاداری امام حسین غیر از مزاحمت برای شما چیز دیگری ندارد.

های رمز موفقیت سوم شیعه در طول تاریخ بحث انتظار بوده است. هر شیعه منتظر است روزی یکی از نواده

و حکومت نوینی بر پایه اسلام و فرهنگ اهلبیت کند را نابود میهای دنیا رسول اکرم خواهد آمد و حکومت

 کند.تأسیس می

های . انسان امیدوار هم شکست ناپذیر است. ما باید تلاش کنیم امام زمانآفریندیماین در ملت شیعه امید 

 ل کنیم.تا این روحیه انتظار را در میان مسلمانان متزلزدروغین در میان شیعه و اهل سنت درست کنیم 

 

 

 



  انحرافی موجود فرقه محتواترینبی فاسدترین و

نفر یا ادعای مهدویت  60در عراق نزدیک به گویم، طبق جدیدترین آماری که دارم الآن که من با شما سخن می

آید که شنوید در داخل کشور ما در جمکران آقایی میدر بسیاری از اخبار می قطعاا  دارند و یا ادعای بابیت دارند.

 کند من امام زمان هستم که ظهور کردم!!ادعا می

جلو آمد، سلام داد و گفت: من همان رفتیم که یک جوان بیست و هشت ساله ما یک مرتبه برای تدریس می

آمدم تا مقام معظم کنید با من بیعت کنند. من ها و شاگردان خود توصیه میهستم که شما به طلبه« مهدی»

 من گفتم: خداوند عالم به شما عقل بدهد.  قیام کنیم! رهبری با من بیعت کند تا

ای تبدیل شده به فتنه« احمد الحسن»در حال حاضر قضیه ها در داخل کشورمان داریم. ما هرسال از این فتنه

 اولویت اول ماست.« احمد الحسن»است که به تعبیر وزارت اطلاعات فتنه 

ق به ت نیست. بچه مذهبی از روی عشق به امام زمان و عشبحث طالبان و داعش و وهابی« احمد الحسن»بحث 

مشکل اصلی این است کند که این شخص یک حقیقت و واقعیت است. شیعه جذب این فتنه شده و تصور می

 کنیم.که ما اطلاع رسانی خوب نمی

دی نزدیک به در خاک عربستان سعوبنده این توفیق را داشتم که عمرم را در مناظره با مخالفین سپری کردم. 

قیقاتی حضرت ولی مؤسسه تح»در سه جلد چاپ شده و در اینترنت سایت  مجموعاا مناظره داشتم که  625

 توانند مراجعه کنند.موجود است و دوستان می« عصر

چندین مناظره  هاآنها و قطب ها چندین مناظره داشتم، همچنین با صوفیبنده اوایل انقلاب با کمونیست

 تر از فرقه یمانی ندیدم.عقلو بی محتواتریبیچ فرقه انحرافی فاسدتر، بنده هداشتم. 



از  عمدتاا  هاآنرود. نمی هاآنرا خوانده باشد، هرگز به طرف  هاآناگر کسی یک جو عقل داشته باشد و کتب 

 کند.ناآگاهی جوانان ما سوءاستفاده می

بود. او از ما ای نوشته بود که اسم بنده نفر دوم برای مراجع و علما نامه 8910یا  8912این شخص در سال 

 ما بیش از پنجاه بار اعلام کردیم که برای مناظره آماده هستیم.خواسته بود که برای مناظره به او بپیوندیم. 

قیام کنم، اما مراجع عظام تقلید و ایشان مدعی است من فرزند امام زمان هستم و پدرم به من دستور داده 

و روحانیت را از دم شمشیر بگذرانم  من باید تمام مراجع و علما و طلاب وهور امام زمان هستند. علما مانع ظ

 قتل عام کنم تا امام زمان بیاید.

گفت: بروید ماشین های نماز جمعه میخواند. او در خطبهیکی از آقایان نماز جمعه میدر اطراف قم و جعفرآباد 

طلاب را دستور داد، « احمد الحسن»امام ما  وقتیاسلحه تهیه کنید تا هایتان را بفروشید و و فرش و کتاب

 انصد نفر پانصد نفر قتل عام کنیم!!پ

که من با این شمشیر دشمنان کند شمشیر به دست گرفته و ادعا می ساله 81در فضای مجازی جوان  یراا اخ

 زنم.و در نهایت گردن مقام معظم رهبری را می« احمد الحسن»

که دو  در کلیپیهست آیت الله جوادی آملی یکی از شاگردان که ظاهراا « فتحیه»به نام  هاآنیدرهای یکی از ل

منتشر کنیم، سه مانع داریم؛ آیت الله اگر ما بخواهیم فرهنگ یمانی را " گوید:، میمنتشر شدهروز پیش 

ها ی ما یمانینفر هستند، موفقیت برامادامی که این سه  ای، آیت الله سیستانی و آیت الله مکارم شیرازی!خامنه

 "پذیر نیست.امکان

بارها گفتند که اگر آمار ما به ده هزار  هاآنروی رکن اساسی شیعه دست گذاشتند.  ،در درون شیعه علناا  هاآن

 کنیم.نفر برسد ما قیام می



خواستند می« ند السماءج»در نجف حدود سیصد نفر نیرو جمع کردند و به نام  8910البته این افراد در سال 

به  ،را تارومار کرد هاآنارتش عراق متوجه شد و قبل از رسیدن به نجف  آیت الله سیستانی و طلاب را بکشند.

 طوری که نزدیک به دویست نفرشان را کشت و مابقی فرار کردند.

رف کنند و زائرین را حضرت ابوالفضل را تصخواستند وارد کربلا شوند و حرم همان سال شب تاسوعا می هاآن

 وارد شوند، همه را تارومار کرد. هاآن کهآنقتل عام کنند. ارتش و سپاه عراق بازهم متوجه شد و قبل از 

را کشتیم و معاون او هم به درک واصل شد. « احمد الحسن»نجف گوید که ما در حمله به سپاه عراق خود می

 کند!ار کرد و از آنجا به استرالیا رفته و برای سلامتی شما دعا میکنند که او به بحرین فرحال مدعیان او ادعا می

از افرادی است  یکی« موسوی»ها از خطر دواعش و منافقین خیلی بیشتر است. بنده بارها گفتم که خطر یمانی

و افعالیت داشت. « بیمسعود رج»شورای اصلی منافقین بود و با جزو ابتدای انقلاب و  که در رأس یمانی هست

های کلانی در اختیار این از سوئد پول هم مرتب است. سپس توبه کرده و در شورای اولیه یمانی قرار گرفته

 گیرد.افراد قرار می

  !مباهله کنممناظره و سپس  ،این شخص ارتداد و کفر حاضرم در من

حاضرم با این افراد  من بارها گفتم کهعزیزان و برادران و سرورانم! یکی از وظایف ما اطلاع رسانی است. 

مباهله یکی از معجزات اسلام است، به طوری که اگر دو نفر در امری مباهله کنند مباهله کنم.  سپسمناظره 

 کند.خداوند عالم باطل را فی المجلس نابود می

ند امام صادق )علیه السلام( فرمود با بعضی از معاندین و نواصب که نسبت به حضرت امیرالمؤمنین حاضر نیست

 حقانیت را قبول کنند؛

 



 «ع طالب أبی بن علی فی باهلوهم و»

 .کنید مباهله طالب أبی بن علی ولایت درباره

 ،78 ج حسین، درگاهی،: مصحح/  محقق محمد، بن محمد مفید،: نویسنده الإمامیة، اعتقادات تصحیح

 الجدال عن النهی فی فصل

پسر امام زمان است یا « احمد الحسن»اما نه در مورد اینکه  من اعلام کردم که حاضرم با این افراد مناظره کنم،

احمد »من در کفر و ارتداد مدعی است من سید یا یمانی هستم؛ بلکه  اینکه او حق یا سید است یا به دروغ

آورم که این شخص کافر و مرتد است، نه در خصوص مسلمان بودن او. کنم و صد دلیل میمناظره می« الحسن

 ست برای مناظره و مباهله بیاید.ا اگر او حاضر

هایم گفتم، اما تا الآن هیچ کدام از های عمومی و سخنرانیبنده تاکنون بیش از پنجاه بار در مناظرات و رسانه

ها را به والله توهینی که ایشان به مقدسات اسلامی و شیعه کرده است، وهابیت این اهانتپاسخ ندادند.  هاآن

 دادند.مقدسات شیعه انجام ن

دهد. و م( نسبت کفر و بت پرستی میایشان به صراحت نسبت به حضرت ابراهیم )علی نبینا و آله و علیه السلا

هستند؛ همو  هایناآفریننده کند که حضرت ابراهیم خداشناس نبود، بلکه نورهایی را دید که تصور کرد ادعا می

 فرماید:که خداوند عالم در قرآن کریم نسبت به او می

ع   )و   ب  ل ة   ات  ب راه   م  ن   م  یإ  ذ   و   فاا یح  ب راه   الل هُ  ات خ  ل   م  یإ   لا(یخ 

 .ردک انتخاب خود یبدوست را میابراه خدا و گردد میابراه کپا و خالص نیآئ رویپ و

 860(: آیه 2سوره نساء )



او اهیم بالاتر است. کند که توحید حضرت ابراهیم ضعیف بود و توحید من از توحید حضرت ابراو ادعا می

رفت و تا قیامت در کند که حضرت یونس در شکم ماهی مُرد و نستجیر بالله روحش به جهنم همچنین ادعا می

 آنجا معذب است!!

اگر این کفر و ارتداد نیست، ما در دنیا ارتدادی نداریم. این در حالی است که قرآن کریم نسبت به حضرت 

 فرماید:یونس می

ا و  ) ب   إ ذ   ون  النُّ  ذ  ه  باا  ذ  ن   مُغاض  ظ  ر   ل ن   أ ن   ف  د  ل یه   ن ق  نادی ع  ی ف  لُمات   ف  حان ک أ ن ت   إ لا   إ له   لا أ ن   الظُّ نِّی سُب   إ 

ن   کن تُ  ین   م  ال م   (الظ 

 چنین و رفت،( خود قوم میان از) خشمگین که هنگام آن در ،(آور یاد به) را( یونس) النون ذا و

 ی) هاظلمت آن در( رفت فرو نهنگ کام در که موقعی اما) گرفت، نخواهیم تنگ او بر ام که پنداشتمی

 .بودم ستمکاران از من تو، منزهی نیست، معبودی تو جز! خداوندا زد فریاد( متراکم

نا) ب  ج  ت  اس  یناهُ  و   ل هُ  ف  ن   ن ج  مِّ  م  ی کذل ک و   ال غ  ن ین نُن ج  م   (ال مُؤ 

 نجات را مؤمنان گونه همین و بخشیدیم، نجاتش اندوه آن از و رساندیم، اجابت به را او دعای ما

 .دهیممی

 11 و 17 آیات(: 68) أنبیاء سوره

کند. آنچه برای من کشف شده است، این است که کند که نستجیر بالله قرآن کریم اشتباه میحال او ادعا می

 ست و تا قیامت در آنجا خواهد بود!!حضرت یونس در جهنم ا

کنم هیچ کدام از مراجع و علمای شیعه نویسد: "من تحدی میمی« المتشابهات»او در کتاب خود تحت عنوان 

 رد کنند."« المتشابهات»های مرا در کتاب توانند حرفنمی



های خودشان هم گذاشتند. او ادعا نزدیک به سیصد کتاب دارند که در اینترنت هم موجود است و در سایت هاآن

رفت و تا قیامت هم در جهنم است! این در حالی است که قرآن کریم  ه حضرت یونس به جهنمکند کمی

 فرماید:می

ل ناهُ  و  ) س  ائ ة   إ لی أ ر  یدُون   أ و   أ ل ف   م   (یز 

 .فرستادیم بیشتر، یا نفری، هزار یکصد جمعیت سوی به را او و

 827 آیه(: 97) صافات سوره

قومش که آمارش هم بیش از صد هزار نفر بودند فرستادیم و قومش هم به  قرآن می فرماید ما او را به سوی

 او ایمان آوردند:

نُوا) آم  ناهُم   ف  ع  ت  م   (حين إ لى ف 

 821 آیه(: 97) صافات سوره

کند که این کفر همچنین قرآن را انکار می وکه این کفر است. داند نستجیر بالله پیغمبری را جهنمی می اولاا او 

 ست.دیگر ا

وت دارم و هم هم مقام نباحمد الحسن من خاتم الأنبیاء بودن پیغمبر اکرم همگی دروغ است. کند او ادعا می

 مقام رسالت دارم!! اگر ادعاهای او ارتداد نیست، پس چیست؟

رم کند که من هم مقام نبوت داادعا می علناا  83و  82و  1دارد که در صفحه « نبوت خاتمه»او کتابی تحت عنوان 

عقل هستند که به دنبال چنین آدمی خورم که بعضی افراد چقدر بیتأسف می واقعاا و هم مقام رسالت دارم. من 

 روند!!می



این ظلمت در وجود علی نبود، کند در روح حضرت امیرالمؤمنین منیت و ظلمت بود. اگر او همچنین ادعا می

 کند، وهابیت به امیرالمؤمنین نکردند.امیرالمؤمنین می جسارتی که او به شد!نستجیر بالله علی همان محمد می

های تهران جذب این ادعای دیگر او این است که در روح امام حسین شرک وجود داشت. چند تن از هیئتی

با او بحث کند. او یک ساعت و نیم با این شخص بحث فرقه شده بودند که ما شاگردان خود را فرستادیم تا 

 زیر بار نرفته بود. اصلاا کرده بود، اما او 

اگر کسی به شما بگوید که امام حسین مشرک بوده است، شما چکار شاگرد ما در نهایت به او گفته بود: 

های رکیک داد و ادعا کرد کسی که امام حسین را او با زبان خودش نسبت به این شخص فحشکنید؟ می

 کنم.مشرک بداند چنین و چنان می

دم و گفتم: این را باز کر« احمد الحسن»اثر  95صفحه  6جلد « المتشابهات»من کتاب  کرد کهایشان نقل می

 عبارت را بخوان.

او کتاب را خواند و آن را بست. دومرتبه آن را باز کرد، عبارت را خواند و آن را بست. مرتبه سوم کتاب را پرت 

 .نمودو اعلام برائت کردن و لعنت کردن « احمد الحسن»رکیک دادن به  هایکرد و شروع به فحش

خدا این ها بر می گردند. مشاهده کنید اگر ما اطلاع رسانی کنیم و مطالب را در اختیار این جوانان قرار بدهیم، 

مشکل پاکی دارند. و فطرت شوند بچه شیعه هستند و ذهن های انحرافی میجوانانی که جذب فرقهداند می

 کنیم.ماست که خوب بصیرت افزایی نمی

 هاآننتیجه بخش است و  قطعاا را خوب اطلاع رسانی کنیم،  هاآنرد از این مسائل وجود دارد که اگر ما ها موده

 نگیرم و چند دعا کنم.من بیش از این وقت شما را  بیدار خواهند شد.



امیرالمؤمنین تر فرج فرزند امیرالمؤمنین که این روزها متعلق به آن بزرگوار است، هرچه سریعخدایا به آبروی 

حضرت حجة بن الحسن را نزدیک بگردان. خدایا ما را از یاران خاص و سربازان فداکارش قرار بده. خدایا 

 اش متصل بفرما.انقلاب ما را به انقلاب جهانی

خدایا خدمتگزاران به اسلام و قرآن و اهلبیت بالأخص مقام معظم رهبری موفق و مؤید بدار. خدایا رفع گرفتاری 

 عزیزان و مسلمانان کشمیر بنما. مخصوصاا میع گرفتاران از ج

کنند به ویژه عزیزان ما در یمن نصرت خدایا بر تمام مجاهدین در سراسر عالم که علیه استکبار و نفاق جهاد می

 خدایا به آبروی امیرالمؤمنین حوائج ما را برآورده نما.نهایی کرم بفرما. 

 های ما حل کن. خدایا دعاهای ما را به اجابت برسان.ریخدایا مشکلات ما برطرف ساز و گرفتا

 هدیه به ارواح پاک انبیاء، اولیاء، شهدا، صدیقین، صالحین بالأخص امام راحل و دو یادگارش صلوات.

 سلام علیکم و رحمة الله و برکاتهوال


